Tunpom K, Tunpom K /liokc, Tunpom 0@, Tunpom MNaroc, Tunpom 01, LACA3N
JNlenta Xumdopes, flenta Xumddpes 2

L 0,23 m
KaHucTpa 11 (e kopobre 15 wm.) | D Ha nanete 18 kopo6ok
0,07m ™ i

Bec Hertvo:1n Bec HeTTO: ~286 Kr
Pa3zmep: 0,11 x 0,07 x 0,23 m Bec 6pyTTO: ~358 KI
Kopobka: 0,35x 0,33 x 0,23 m Pazmep: 1,2 x 0,8 x 0,9 m

— % . 03m
KanucTpa 5 1 (s kopobre 4 wm.) Ha nanete 24 KopobKu
Bec HeTTO: 5 N1 . 5 Bec HeTTO: ~508 Kr

Paswvep: 0,19 x 0,13 x 0,3 m ' Y Bec 6pyTTO: ~548 KI
Kopobka: 0,39 x 0,26 x 0,31 m ' Paswvep:1,2x 0,8 x1,1m

0,31m

026m v - 039m

TemnepaTypa TpaHcnopTnposku Tunpom K, Tunpom K /lrokc: o1 0 °C go +35 °C. Tunpom O, Tunpom Matoc, Tunpom 01, flenta Xumdpes, Jlenta Xumbpes 2: o7 -10 °C go +35 °C.
@aKTmyeckue gaHHble No pa3Mepam 1 Becy MoryT He3HauMTeibHO OT/IMYaThCA.



Tunpom K, Tunpom K /liokc, Tunpom 0@, Tunpom MNaroc, Tunpom 01, ACA3N
JNlenta Xumdopes, flenta Xumddpes 2
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Kanuctpa 10 n Ha nanete 60 KaHucTp !!

. 032wm Ii

Bec HeTT0: 10 n 5 Bec HeTTO: ~639 Kr SH

Pa3smep: 0,21x0,21x 0,32 m Bec 6pyTTO: ~689 KI !!
Pasmep: 1,2 x 0,8 x 1,05 m

0,2Tm 0,21m

TemnepaTypa TpaHcnopTuposkm Tunpom K, Tunpom K /iokc: ot 0 °C go +35 °C. Tunpom 0D, Tunpom Matoc, Tunpom 01, flenta Xumdbpes, /lenta Xumdbpes 2: o7 -10 °C go +35 °C.

darTnyeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MoryT HesHa4dynTes1IbHO OT/INYaTbCA.



